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 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ                       
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ΘΕΜΑ :Αποτελέσματα δεύτερης (2ης) διαβούλευσης επί των Τεχνικών 
Προδιαγραφών, του Διεθνή Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού, για την προμήθεια 
«Ιατρικά Αναλώσιμα» (CPV 33140000-3),  για τις  ανάγκες του  Γενικού  
Νοσοκομείου Χαλκιδικής.    
 
 
 Το Γ.Ν. Χαλκιδικής, ανακοινώνει τα αποτελέσματα της δεύτερης  (2ης) διαβούλευσης, 
επί των Τεχνικών Προδιαγραφών, σχετικά με τον Διεθνή Ηλεκτρονικό  Ανοικτό  
Διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την προμήθεια «Ιατρικά Αναλώσιμα» (CPV 
33140000-3),  για τις  ανάγκες του  Γενικού  Νοσοκομείου Χαλκιδικής, όπως αυτές 
υποβλήθηκαν στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με κωδικό 2025DIAB32019 
 
Συνημμένα: 
Σχόλια Οικονομικών  φορέων 
 
 
                                                                          Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ                            
                                                                     του Γ.Ν. Χαλκιδικής             
                                                                                 
 
 
                                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΑΦΕΑΣ 
 
 
 
 
ΠAΡATHΡHΣEIΣ  ΔΕΥΤΕΡΗΣ (2ης) ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  

«ΙΑΤΡΙΚΑ  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ» 

 

Δημοσιεύθηκε  12-1-2026                 Ημερομηνία Λήξης 22-1-2026 

 

ΑΦΟΡΑ: ΓΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ - Διαβούλευση για την προμήθεια «Ιατρικά  Αναλώσιμα» 

Με Αρ. πρωτ.: 252/12-1-2026 
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1) Εταιρεία :BBD ΝΙΚ. ΛΑΪΝΙΩΤΗΣ ΑΕΒΕ 

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες, 
Στο πλαίσιο της Πρώτης (2ης) Δημόσιας  Διαβούλευσης επί των Τεχνικών 
Προδιαγραφών για την προμήθεια «Ιατρικά Αναλώσιμα» (CPV  33140000-3), για τις 
ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής., θα θέλαμε να σας επισημάνουμε τα 
κάτωθι: 
Αναφορικά με τα είδη με Α/Α 30-33 προτείνεται η ακόλουθη τροποποίηση: 
Μαλακό αυχενικό κολάρο από αφρώδες υλικό, ανατομικού σχήματος, ύψους 
τουλάχιστον 8 εκ., με αυτοκόλλητο σύστημα συγκράτησης τύπου Velcro ύψους 2–4 
εκ. 
Η προτεινόμενη τροποποίηση κρίνεται αναγκαία προκειμένου να διασφαλιστεί η 
λειτουργικότητα και η επαρκής στήριξη του αυχένα, ενώ παράλληλα αποφεύγεται ο 
αδικαιολόγητος περιορισμός του ανταγωνισμού, δεδομένου ότι Velcro ύψους από 2 
έως 4 εκ. καλύπτει πλήρως τις λειτουργικές απαιτήσεις του προϊόντος.¨ 
Αναφορικά με το είδος με Α/Α 72 προτείνεται τροποποίηση της προδιαγραφής «Να 
διατίθεται σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία (blister) και να διαθέτει σήμανση 
CE.» 
Προτεινόμενη τροποποιημένη προδιαγραφή: Να διατίθεται σε ατομική 
αποστειρωμένη συσκευασία, κατάλληλη για τη διατήρηση της στειρότητας του 
προϊόντος, και να διαθέτει σήμανση CE. 
Σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/745 για τα Ιατροτεχνολογικά Προϊόντα (MDR), 
η απαίτηση για τα αποστειρωμένα ιατροτεχνολογικά προϊόντα αφορά τη διασφάλιση 
της στειρότητας μέχρι τη χρήση, χωρίς να επιβάλλεται συγκεκριμένος τύπος 
συσκευασίας (π.χ. blister). Ο Κανονισμός απαιτεί κατάλληλη ατομική αποστειρωμένη 
συσκευασία, συμμόρφωση με τα ισχύοντα πρότυπα (π.χ. EN ISO 11607), και 
σήμανση CE. 
Η υποχρεωτική αναφορά σε συγκεκριμένο τύπο συσκευασίας (blister) δεν 
προβλέπεται κανονιστικά και δύναται να περιορίσει αδικαιολόγητα τον ανταγωνισμό, 
χωρίς να προσθέτει ουσιαστικό πλεονέκτημα ως προς την ασφάλεια ή τη 
λειτουργικότητα του προϊόντος. 
Αναφορικά με το είδος με Α/Α 97 προτείνουμε αλλαγή της εκτιμώμενης Τιμή 
Μονάδας χωρίς ΦΠΑ σε 0,40 €. 
Αναφορικά με το είδος με Α/Α 98 προτείνουμε αλλαγή της εκτιμώμενης Τιμή 
Μονάδας χωρίς ΦΠΑ σε 0,35€. 
Σας ενημερώνουμε ότι βρισκόμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση 
χρειαστεί επί της νομικής βασιμότητας των προτάσεων που αιτούμεθα.  
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και αναμένουμε για τις δικές σας ενέργειες.  
Με εκτίμηση, 
Εκ μέρους της εταιρείας BBD NIK. ΛΑΪΝΙΩΤΗΣ ΑΕΒΕ 
 
2) Εταιρεία MEDICARE HELLAS S.A. 

Αξιότιμοι κύριοι,  
  σχετικά με την διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για τα είδη ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ «ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ», η 
οποία και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα σας, επιτρέψτε μας να κάνουμε τις παρακάτω 
παρατηρήσεις στα πλαίσια της Δημόσιας Διαβούλευσης και της Διαφάνειας: 
  Με την δυνατότητα που μας δώσατε να υποβάλουμε τις παρατηρήσεις μας 
σχετικά με τις Τεχνικές Προδιαγραφές που αναρτήσατε στην ιστοσελίδα σας για τα 
είδη ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ «ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ»  επιβεβαιώσατε την απεριόριστη εμπιστοσύνη και βεβαιότητα που 
είχαμε στην προσήλωση σας να τηρηθεί η διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης 
και Διαφάνειας κατά την σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών.  
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  Είμαστε βέβαιοι ότι συμμερίζεστε απόλυτα το γεγονός ότι σκοπός της 
Υπηρεσίας σας αλλά και κάθε Αναθέτουσας Αρχής  πρέπει να είναι, σύμφωνα με τις 
επιταγές του Νόμου, η διενέργεια  Δημόσιων Διαγωνισμών όπου να προβλέπεται και 
να ενισχύεται η ελεύθερη και η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή προκειμένου το 
Δημόσιο να επωφεληθεί τελικώς από τον μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων, τον 
ανταγωνισμό που θα προκύψει και τελικώς τις καλύτερες τιμές στα ζητούμενα είδη 
από το τρίπτυχο κόστους, ποιότητας και οφέλους. 
  Ως προμηθεύτρια εταιρεία έχουμε να προτείνουμε τις παρακάτω θέσεις και 
τεχνικές προδιαγραφές οι οποίες εκτιμούμε ότι ανταποκρίνονται στο πνεύμα και την 
φιλοσοφία που περιγράψαμε παραπάνω διότι συμπληρώνουν τις υπάρχουσες 
συμβατικές τεχνολογίες και ποιότητες υλικών με νέες, σύγχρονες τεχνικές αλλά και 
τεχνολογίες οι οποίες προσφέρουν στους ασθενείς καλύτερη ποιότητα ζωής, 
μεγαλύτερο προσδόκιμο και καθιστούν το σύστημα υγείας αποδοτικότερο καθότι ο 
χρόνος παραμονής των ασθενών στο νοσοκομείο μειώνεται ενώ ταυτόχρονα 
επιτυγχάνεται μικρότερη απασχόληση του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού.  
Στην υπό διαμόρφωση λίστα τεχνικών προδιαγραφών σας έχουμε να προτείνουμε τα 
κάτωθι με καταχώρηση ως νέα είδη: 
Επιθέματα PHMB, αντιβακτηριακά του κατασκευαστικού οίκου Cardinal Health, ΗΠΑ 
Οι αντιμικροβιακοί αφρώδεις επίδεσμοι σε μορφή θυριδωτού δίσκου Kendall AMD 
είναι ιδανικοί για την κάλυψη τραυμάτων που έχουν προκληθεί από διαδερμικές 
συσκευές, όπως οι αγγειακοί και οι μη – αγγειακοί καθετήρες. Το επίθεμα είναι 
απορροφητικό, δεν αφήνει χνούδι και έχει σχεδιαστεί για να προστατεύει και να 
προφυλάσσει αυτά τα σημεία. Είναι ημι – αποφρακτικοί, επιτρέποντας την αλλαγή 
αερίων, όπως το οξυγόνο και οι υδρατμοί. Η μαλακή και εύκαμπτη φύση του 
επιτρέπει να μορφοποιείται εύκολα και να προσαρμόζεται στο περίγραμμα κάθε 
σώματος. Είναι μη προσκολλητικοί και δεν στεγνώνουν διευκολύνοντας έτσι την 
αλλαγή επιδέσμων και ελαχιστοποιώντας τον πόνο.  
  Οι αντιμικροβιακοί αφρώδεις επίδεσμοι σε μορφή θυριδωτού δίσκου Kendall AMD 
διαθέτουν αντιμικροβιακό παράγοντα Πολυεξαμεθυλονεδιγουανιδίνη (PHMB) που 
παρέχει φραγμό ενάντια στη διείσδυση βακτηριδίων, αποτρέποντας τον αποικισμό 
και τη διάδοσή τους στο τραύμα για διάστημα μέχρι και επτά (7) ημερών. 
  Ενδείκνυνται για χρήση στη διαχείριση μετεγχειρητικών τομών, πληγών πίεσης, 
ελκών φλεβικής στάσης, διαβητικών ελκών, δότριων, εκδορών, τραυματισμών, 
εγκαυμάτων 1ου και 2ου βαθμού, δερματολογικών διαταραχών, άλλων τραυμάτων 
που προκαλούνται από τραύμα και, ως δευτερεύων επίδεσμος ή επίδεσμος κάλυψης 
για συσκευασμένα τραύματα. Οι επίδεσμοι αντιμικροβιακού αφρού Kendall™ AMD 
εμποτίζονται με 0,5% Polyhexamethylene Biguanide HCI (PHMB).  
Το PHMB είναι ένα εξαιρετικά αποτελεσματικό, ασφαλές αντισηπτικό με 
δραστικότητα ευρέος φάσματος έναντι gram+ και gram- βακτηρίων, 
μύκητες και ζυμομύκητες συμπεριλαμβανομένων: MRSA, VRE, Acinetobacter 
baumannii, Pseudomonas aeruginosa, Κλεμπσιέλλας, Candida albicans 
Η δραστηριότητα του PHMB βοηθά στη διατήρηση της φυσιολογικής λειτουργίας του 
δερματικού φραγμού με το να μην αναστέλλουν την ανάπτυξη της φυσιολογικής 
χλωρίδας του δέρματος που είναι ζωτικής σημασίας για τον έλεγχο της βακτηριακής 
ισορροπίας. 
Το PHMB συνδέεται με τις κυτταρικές μεμβράνες των μικροοργανισμών 
προκαλώντας το σχηματισμό οπών. Τα κύτταρα στη συνέχεια διαρρέουν, 
προκαλώντας να καταρρεύσουν και να πεθάνουν μέσα σε 30 λεπτά – αυτό θα συμβεί 
σε υγρές και ξηρές συνθήκες. 
Το PHMB επηρεάζει επίσης τον βακτηριακό μεταβολισμό, λιμοκτονώντας τα κύτταρα 
της ενέργειας 
Καθώς η PHMB διατηρεί τη δραστηριότητά της παρουσία τραύματος 
εξίδρωμα, οι επίδεσμοι μπορούν να παραμείνουν στη θέση τους για έως και επτά 
ημέρες 
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Η έξυπνη κατασκευή παρέχει ιδανική ισορροπία υγρασίας με: Οίδημα καθώς 
απορροφά υγρό, αποτρέποντας τη συγκέντρωση στο τραύμα. Συρρίκνωση όταν 
μειώνεται η ποσότητα και η ροή του εξιδρώματος, αποτρέποντας την πληγή ξήρανση 
της επιφάνειας. Έχοντας έναν εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, δίνοντας 
μεγαλύτερο χρόνο φθοράς. 
Επίδεσμοι σχεδιασμένοι για την άνεση του ασθενούς: Αποτελεσματική κατακράτηση 
υγρών, ακόμη και όταν βρίσκεται υπό συμπίεση, για να αποφευχθεί η αμηχανία και 
αντιαισθητική διαρροή. Πίσω φύλλο πολυουρεθάνης για αποφυγή χτυπήματος όταν 
βρίσκεται υπό συμπίεση και για παροχή προστασία από βακτήρια 
Μη προσκολλημένο υλικό, χωρίς αποβολή ινών ή σωματιδίων, για ελαχιστοποίηση 
του πόνου κατά την αφαίρεση. Μαλακό, εύκαμπτο και άνετο για χρήση από τους 
ασθενείς. 
Σας παραθέτουμε τις τεχνικές προδιαγραφές του είδους: 
ΑΦΡΩΔΕΣ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΕΠΙΘΕΜΑ ΣΕ ΣΧΗΜΑ ΔΙΣΚΟΥ 2.5CM ΚΑΙ ΟΠΗ 
0.4CM ΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΟ ΜΕ 0.5% ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ PHMB (POLYHEXAMETHILANE 
BIGUANIDE HCI), ΜΕ ΣΧΙΣΜΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ IV ΓΡΑΜΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ. 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΌΣ: 5,50€ / τμχ  πλέον ΦΠΑ σε συσκευασία 10 τεμαχίων 
ΑΦΡΩΔΕΣ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΕΠΙΘΕΜΑ ΣΕ ΣΧΗΜΑ ΔΙΣΚΟΥ 2.5CM ΚΑΙ ΟΠΗ 
0.7CM ΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΟ ΜΕ 0.5% ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ PHMB (POLYHEXAMETHILANE 
BIGUANIDE HCI), ΜΕ ΣΧΙΣΜΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ IV ΓΡΑΜΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ. 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΌΣ: 5,50€ / τμχ  πλέον ΦΠΑ σε συσκευασία 10 τεμαχίων 
Κασετίνα καταμέτρησης και συλλογής βελονών του κατασκευαστικού οίκου Cardinal 
Health, ΗΠΑ 
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ – ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ   
Τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά συνεισφέρουν στην ασφάλεια του 
νοσηλευτικού προσωπικού στον χειρισμό και αποθήκευση βελονών προς αποφυγή 
ατυχημάτων και ανεπιθύμητων συμβάντων . 
Προτεινόμενη προδιαγραφή: 
Κασετίνα -καταμετρητής βελονών που να διαθέτει διπλή μαγνητική επιφάνεια 30 
θέσεων για τοποθέτηση- καταμέτρηση βελονών .Να υπάρχει η δυνατότητα 
διαχωρισμού των επιφανειών για χρήση σε διαφορετικά σημεία . Ειδική εγκοπή για 
αφαίρεση χειρουργικών λεπίδων . Δυνατότητα ασφαλούς κλεισίματος τύπου BoxLock 
κατά την απόρριψη δια μεσου 2 συρταρωτών και χρωματικά διαχωριζόμενων 
ασφαλειών . Να είναι αποστειρωμένο .Να αποσταλεί δείγμα προς αξιολόγηση . 
(Προϋπολογισμός: 1,50€/τεμάχιο) 
Καταμετρητές γάζας χειρουργείου του κατασκευαστικού οίκου Cardinal Health, ΗΠΑ 
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ – ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ   
Η οργανωμένη και διαχωρισμένη ανα θήκες  τακτοποίηση γαζών και κομπρεσσών 
επιτρέπει την άμεση καταμέτρηση τους , εξοικονομώντας νοσηλευτικό χρόνο κατά τη 
διάρκεια του χειρουργείου . 
Προτεινόμενη προδιαγραφή: 
Το σύστημα να διαθέτει διαστάσεις 275 x 275 x 254 mm να είναι κατασκευασμένο 
από χαμηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο , latex free.Να αποτελείται από διαφανείς 
θήκες για εύκολη και γρήγορη καταμέτρηση των γαζών στηριζόμενο σε ράγα πάνω 
σε τρόλει για την εύκολη μετακίνηση στο χειρουργείο αλλά και σε τοίχο .Να διατίθεται 
για τοποθέτηση εως και 5 κομπρέσες η 10  4x4 γάζες ανα σάκο (διαμέτρου 0,158cm 
περίπου ) . 
Να αποσταλεί δείγμα προς αξιολόγηση και να δηλωθεί η δυνατότητα παραχώρησης 
ράγας ως συνοδός εξοπλισμός. Να κατατεθούν επι ποινής απόρριψης όλα τα 
απαραίτητα έγγραφα τεκμηρίωσης των προσφερόμενων . 
          (Προϋπολογισμός: 0,35€/τεμάχιο) 
Σάκοι αναρρόφησης Medi-VacTM Flex AdvantageΤΜ κλειστού τύπου,  μιας χρήσης, 
χωρητικότητας 1,5Lt του Οίκου CARDINAL HEALTH  
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• Είναι κατασκευασμένοι από εύκαμπτο, ανθεκτικό, ελαφρύ πολυαιθυλένιο για 
την αναρρόφηση βιολογικών υγρών μέσω αναρροφήσεων high flow and high 
vacuum. 
• Δεν περιέχουν latex, ούτε φθαλικά άλατα – είναι latex-free & DEPHT-free 
• Οι σάκοι διαθέτουν καπάκι με 3 στόμια για την αναρρόφηση των βιολογικών 
υγρών. Το καθένα φέρει ονομαστική ένδειξη, ήτοι PATIENT, VACCUUM, TANDEM), 
έχουν διαφορετική διάμετρο και διαφορετικό άκρο πώματος προς την αποφυγή 
λάθους συνδεσμολογίας. Τα πώματα μετά την σύνδεσή τους σφραγίζουν ερμητικά 
και παραμένουν συνδεδεμένα με το σάκο. 
• Επίσης διαθέτει αποσπώμενο, γωνιώδες συνδετικό 90 μοιρών για την 
αποτροπή τσακίσματος του σωλήνα αναρρόφησης με το στόμιο του σάκου. Η 
σύνδεση με το κενό βρίσκεται στο κάνιστρο, όχι στο σάκο. 
• Οι σάκοι διαθέτουν καπάκι με ασφαλές κλείσιμο, με ενσωματωμένο 
αντιβακτηριδιακό φίλτρο ΙΤΗΑΤ το οποίο παγιδεύει το 99,9% όλων των μικροβίων και 
μικροοργανισμών, έχουν σύστημα προστασίας με μηχανική βαλβίδα διακοπής η 
οποία αποτρέπει την επιστροφή των βιολογικών υγρών  στον σωλήνα αναρρόφησης, 
την υπερχείλιση για την προστασία του κεντρικού συστήματος αναρρόφησης του 
Νοσοκομείου και την αποφυγή δημιουργίας φυσαλίδων.  
• Οι σάκοι παρέχονται με συνδετικό σωλήνα tandem (ΚΩΔ. 2-620Ε),  ο οποίος 
επιτρέπει την αυτόματη, σειριακή μεταφορά των βιολογικών υγρών στον επόμενο 
σάκο όταν ο πρώτος γεμίσει. 
• Είναι απλής συνδεσμολογίας, δεν απαιτείται χρήση συνδετικών σωληνών 
μεταξύ σάκου και κανίστρου. 
• Σε περίπτωση κατακύρωσης της προμήθειας στην εταιρεία μας, το 
προσφερόμενο είδος θα συνοδεύεται από συνοδό εξοπλισμό: 
Α) κάνιστρα κατασκευασμένα από διαφανές πολυκαρμπονικό ανθεκτικό, πλαστικό 
υλικό, με δυνατότητα κλιβανισμού στους 121 βαθμούς τα οποία διαθέτουν 
ενσωματωμένη βαλβίδα on/off για μεγαλύτερη ασφάλεια και έλεγχο του κενού 
αναρρόφησης, ογκομετρικές ενδείξεις ανά 100 mL και ονομαστική αναφορά του 
κωδικού και της χωρητικότητάς τους. 
Β) τροχήλατο (αριθμό τεμαχίων που θα μας υποδείξετε) με δυνατότητα υποδοχής 
έως και 4 κανίστρων με όλα τα παρελκόμενα που απαιτούνται.  
• Οι σάκοι αναρρόφησης μπορούν να τοποθετηθούν και σε κάνιστρα με 
επιτοίχια βάση αν αυτό κριθεί απαραίτητο. 
• Τα προσφερόμενα είδη διαθέτουν τα πρότυπα EN ISO 10079-3, ISO 13485 & 
14971 τα οποία επισυνάπτουμε στην παρούσα προσφορά. 
• Τα προσφερόμενα είδη είναι του Οίκου Cardinal Health (Αμερική). 
(Προϋπολογισμός: 1,40€ τιμή τεμαχίου. 
Συσκευασία:  κυτίο των 30τμχ. 
Σάκοι αναρρόφησης Medi-VacTM Flex AdvantageΤΜ κλειστού τύπου,  μιας χρήσης, 
χωρητικότητας 3Lt του Οίκου CARDINAL HEALTH  
• Είναι κατασκευασμένοι από εύκαμπτο, ανθεκτικό, ελαφρύ πολυαιθυλένιο για 
την αναρρόφηση βιολογικών υγρών μέσω αναρροφήσεων high flow and high 
vacuum. 
• Δεν περιέχουν latex, ούτε φθαλικά άλατα – είναι latex-free & DEPHT-free 
• Οι σάκοι διαθέτουν καπάκι με 3 στόμια για την αναρρόφηση των βιολογικών 
υγρών. Το καθένα φέρει ονομαστική ένδειξη, ήτοι PATIENT, VACCUUM, TANDEM), 
έχουν διαφορετική διάμετρο και διαφορετικό άκρο πώματος προς την αποφυγή 
λάθους συνδεσμολογίας. Τα πώματα μετά την σύνδεσή τους σφραγίζουν ερμητικά 
και παραμένουν συνδεδεμένα με το σάκο. 
• Επίσης διαθέτει αποσπώμενο, γωνιώδες συνδετικό 90 μοιρών για την 
αποτροπή τσακίσματος του σωλήνα αναρρόφησης με το στόμιο του σάκου. Η 
σύνδεση με το κενό βρίσκεται στο κάνιστρο, όχι στο σάκο. 
• Οι σάκοι διαθέτουν καπάκι με ασφαλές κλείσιμο, με ενσωματωμένο 
αντιβακτηριδιακό φίλτρο ΙΤΗΑΤ το οποίο παγιδεύει το 99,9% όλων των μικροβίων και 
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μικροοργανισμών, έχουν σύστημα προστασίας με μηχανική βαλβίδα διακοπής η 
οποία αποτρέπει την επιστροφή των βιολογικών υγρών  στον σωλήνα αναρρόφησης, 
την υπερχείλιση για την προστασία του κεντρικού συστήματος αναρρόφησης του 
Νοσοκομείου και την αποφυγή δημιουργίας φυσαλίδων.  
• Οι σάκοι παρέχονται με συνδετικό σωλήνα tandem (ΚΩΔ. 2-620Ε),  ο οποίος 
επιτρέπει την αυτόματη, σειριακή μεταφορά των βιολογικών υγρών στον επόμενο 
σάκο όταν ο πρώτος γεμίσει. 
• Είναι απλής συνδεσμολογίας, δεν απαιτείται χρήση συνδετικών σωληνών 
μεταξύ σάκου και κανίστρου. 
• Σε περίπτωση κατακύρωσης της προμήθειας στην εταιρεία μας, το 
προσφερόμενο είδος θα συνοδεύεται από συνοδό εξοπλισμό: 
Α) κάνιστρα κατασκευασμένα από διαφανές πολυκαρμπονικό ανθεκτικό, πλαστικό 
υλικό, με δυνατότητα κλιβανισμού στους 121 βαθμούς τα οποία διαθέτουν 
ενσωματωμένη βαλβίδα on/off για μεγαλύτερη ασφάλεια και έλεγχο του κενού 
αναρρόφησης, ογκομετρικές ενδείξεις ανά 100 mL και ονομαστική αναφορά του 
κωδικού και της χωρητικότητάς τους. 
Β) τροχήλατο (αριθμό τεμαχίων που θα μας υποδείξετε) με δυνατότητα υποδοχής 
έως και 4 κανίστρων με όλα τα παρελκόμενα που απαιτούνται.  
• Οι σάκοι αναρρόφησης μπορούν να τοποθετηθούν και σε κάνιστρα με 
επιτοίχια βάση αν αυτό κριθεί απαραίτητο. 
• Τα προσφερόμενα είδη διαθέτουν τα πρότυπα EN ISO 10079-3, ISO 13485 & 
14971 τα οποία επισυνάπτουμε στην παρούσα προσφορά. 
• Τα προσφερόμενα είδη είναι του Οίκου Cardinal Health (Αμερική). 
(Προϋπολογισμός: 1,60€ τιμή τεμαχίου. 
Συσκευασία:  κυτίο των 30τμχ. 
Με την βεβαιότητα ότι θα λάβετε υπόψη σας τις ανωτέρω 
παρατηρήσεις/επισημάνσεις μας, αναμένουμε τις σχετικές προσθήκες στο είδη 
''ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ'' προκειμένου η εταιρεία μας να δύναται να συμμετάσχει επί 
ίσοις όροις όποτε προκηρυχθεί διαγωνιστική διαδικασία.   
Βρισκόμαστε στην διάθεση σας για όποια επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση 
απαιτηθεί. 
Με τιμή, 
 
 

3) Εταιρεία  ΓΕΝΙΚΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Α.Ε. 

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 
Σε συνέχεια των σχολίων μας στην πρώτη φάση της διαβούλευσης, επανερχόμαστε 
στο θέμα και σας αναφέρουμε τα ακόλουθα: 
Α/Α 17 «ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΓΙΑ ΓΑΖΕΣ ΠΡΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗ 130MM X 290MM» 
Για την προμήθεια υλικών υψηλών απαιτήσεων, για το ιδιαίτερα απαιτητικό κομμάτι 
της αποστείρωσης, σας προτείνουμε τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 
- απαίτηση για χαρτί 70gr/m2  
- απαίτηση για φιλμ 9 στρώσεων για ανώτερη αντίσταση στη διάτρηση, μειωμένο 
κίνδυνο οπών, εξαιρετική αντοχή στην τριβή, λιγότερα σπασμένα πακέτα, χωρίς 
χνούδια. 
- απαίτηση για κατάθεση μελέτης (από τρίτο ανεξάρτητο φορέα) σχετικής με τον 
χρόνο διατήρησης της αποστείρωσης του περιεχομένου σε ελεγχόμενες συνθήκες. 
Σας προτείνουμε συνεπώς την ακόλουθη προδιαγραφή για υλικό υψηλών 
απαιτήσεων, στον υφιστάμενο προϋπολογισμό: 
«Θήκες αποστείρωσης αυτοκόλλητες κατασκευασμένες από χαρτί βάρους 70gr/m2, 
που ανοίγει χωρίς ινίδια και αντέχει στα βαριά αντικείμενα, και από την άλλη από 
φιλμ 9 (εννέα) στρώσεων ώστε να μην σχίζεται κατά το άνοιγμα και να επιτρέπει 
άσηπτη τεχνική. Με χημικούς δείκτες μεγάλου μεγέθους και απότομης χρωματικής 
αλλαγής για ατμό ή για αποστειρώσεις αερίων, εκτός του πεδίου εργασίας, στο 
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εσωτερικό μέρος της χάρτινης πλευράς αλλά εκτός της περιοχής εργασίας ώστε να 
υπάρχει άμεση οπτική επαφή και να εμποδίζεται η διαρροή μελανιών προς το 
περιεχόμενο. Το χαρτί να είναι μη ανακυκλωμένο που ανθίσταται στην υγρασία και 
παρέχει υψηλό επίπεδο προστασίας. Να υπάρχει ένδειξη της φοράς ανοίγματος που 
αποκλείει κατά το άνοιγμα του πακέτου να πέσουν ινίδια στα αποστειρωμένα υλικά. 
Η αυτοκόλλητη επιφάνεια να είναι προδιπλωμένη. Η ένωση της ραφής των δυο 
πλευρών να είναι συνεχής και ομοιόμορφη σε όλο το μήκος, με τριπλή 
θερμοσυρραφή, πλάτους τουλάχιστον 6mm. Να κατατίθεται μελέτη ανεξάρτητου 
φορέα για τον χρόνο διάρκειας της αποστείρωσης (min 60μηνων). Διάσταση 
130x270mm» 
Επίσης σας προτείνουμε την ενσωμάτωση των ακόλουθων προϊόντων στον προσεχή 
διαγωνισμό για την καλύτερη εξυπηρέτηση των κλινικών του νοσοκομείου σας: 
ΕΠΙΘΕΜΑΤΑ 
1) Kρέμα με Nατριούχο άλας Yαλουρονικού οξέος 0,2% χαμηλού μοριακού βάρους 
για την αντιμετώπιση δερματικών ερεθισμών και βλαβών, οξέων και χρόνιων 
τραυμάτων.  
Συσκευασία 100gr.  
Επουλωτικής/Αναπλαστικής κρέμας με Υαλουρονικό Οξύ για την θεραπεία ελκών, 
κατακλίσεων, εγκαύματα 1ου βαθμού, περιοχές μοσχευμάτων και μετεγχειρητικές 
τομές. 
Το Υαλουρονικό Οξύ, ευνοεί την ενυδάτωση των ιστών και διατηρεί ένα υγρό 
περιβάλλον στο τραύμα, προάγει την μετανάστευση και τον πολλαπλασιασμό των 
ινοβλαστών και των ενδοθηλιακών κυττάρων. Κατά τ φάση της φλεγμονής,δεσμεύει 
τις ελεύθερες ρίζες και εμποδίζει τον πολυμερισμό τους. Κατά τηφάση της 
αναδόμησης, ελαχιστοποιεί την ίνωση και διεγείρει την παραγωγή κολλαγόνου. 
Τέλος, ευνοεί την γρηγορότερη επανεπιθηλιοποίηση του τραύματος. 
Τα χαρακτηριστικά αυτά προσφέρουν ταχύτερη επούλωση των τραυμάτων χωρις την 
δημιουργία ουλών μειώνοντας παράλληλα τον πόνο. 
2) Κρέμα με Nατριούχο άλας Yαλουρονικού οξέος 0,2% και Αργυρούχο 
Σουλφαδιαζίνη 1% για πρόληψη της μικροβιακής μόλυνσης, βελτιώνοντας έτσι την 
ικανότητα του υαλουρονικού οξέος να προάγει την επούλωση του τραύματος. 
Συσκευασία 100gr 
Αντιμικροβιακής και επουλωτικής κρέμας, με Υαλουρονικό Οξύ και Αργυρούχο 
Σουλφαδιαζίνη, για την θεραπεία κατακλίσεων, ελκών, εγκαυμάτων 2ου& 3ου 
βαθμού και χειρουργικών τραυμάτων. 
Το Υαλουρονικό Οξύ, δημιουργεί ένα υγρό περιβάλλον για τη βέλτιστη επανόρθωση 
των ιστών, αυξάνοντας τον πολλαπλασιασμό των κερατινοκυττάρων και των 
ινοβλαστών, προάγοντας την αγγειογένεση. 
Η Αργυρούχος Σουλφαδιαζίνη προσφέρει ένα ευρύ φάσμα αντιμικροβιακής δράσης 
ενώ παράλληλα είναι αποτελεσματικό κατά πολλών μυκήτων. Αποτελεί το “Gold 
Standard” στην τοπική θεραπεία εγκαυμάτων. 
Η συνδυασμένη αποτελεσματικότητα Υαλουρονικού Οξέος και Αργυρούχος 
Σουλφαδιαζίνης προάγει την επούλωση ενώ ταυτόχρονα παρέχει αντιμικροβιακή 
προστασία ευρέος φάσματος. Τέλος, παρέχει γρηγορότερη επούλωση από 
μονοθεραπεία με Αργυρούχο Σουλφαδιαζίνη και μεγαλυτερη ασφάλεια χωρις 
τοξικότητα. 
3) Aλοιφή με Yαλουρονικό Nάτριο 0,2% για βέλτιστο υγρό περιβάλλον επούλωσης 
και βακτηριακή κολλαγενάση που συμβάλλει στην προετοιμασία της κοιλότητας του 
τραύματος μέσω της υψηλής ενζυματικής καθαριστικής της δράσης. Συσκευασία 30gr 
Αλοιφη ενζυματικού καθαρισμού των ελκών και τραυμάτων με Υαλουρονικό Οξύ και 
Κολλαγενάση. 
To Υαλουρονικό Οξύ δημιουργεί ένα υγρό περιβάλλον για τη βέλτιστη αποκατάσταση 
των ιστών, αυξάνοντας τον πολλαπλασιασμό των κερατινοκυττάρων και των 
ινοβλαστών, προάγοντας την αγγειογένεση.  
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Η Κολλαγενάση, αποικοδομεί τον ινώδη και νεκρωτικό ιστό συμβάλλοντας στην 
προετοιμασία της κοιλότητας του τραύματος, ενώ η εκλεκτική της δράση αφήνει 
ανέπαφο τον υγιή ιστό περιμετρικά του τραύματος. 
Τα χαρακτηριστικά αυτά προσφέρουν εκλεκτικό καθαρισμό χωρίς πόνο και 
αιμορραγία για τον ασθενή, ενώ συγχρόνως ξεκινάει και η αναγέννηση των ιστών 
από την φάση κιόλας του καθαρισμού. 
Προσφέρει εύκολη εφαρμογή χωρίς να δημιουργεί δυσφορία ή πόνο στον ασθενή 
4) Αποστειρωμένο SPRAY εναιωρήματος, για τοπική χρήση, που περιέχει Νατριούχο 
Άλας Υαλουρονικού Οξέος 0,25% χαμηλού μοριακού βάρους για μέγιστη 
απορρόφηση, μεταλλικό άργυρο για αντιμικροβιακή δράση, βιταμίνη Ε και άμυλο 
χωρίς  βενζαλκονιο και διοξείδιο του τιτανίου.  Συσκευασία 50ml και 125ml 
Αντιμικροβιακο και επουλωτικο σπρέι για την θεραπεία ελκών , εγκαυμάτων, μικρών 
τραυμάτων και κατακλίσεων, με Υαλουρονικό Οξύ, Μεταλλικό Άργυρο, Βιταμίνη Ε και 
Καολίνης. 
Συγκεκριμένα παρέχει διπλή δράση. Αφενός προσφέρει αντιμικροβιακή προστασία 
των πληγών και των τραυμάτων εξαιτίας του φραγμού που δημιουργεί ο Μεταλλικός 
Άργυρος και αφετέρου επουλωτική δράση εξαιτίας του Υαλουρονικού οξέος. 
Το Υαλουρονικό Οξύ δημιουργεί το κατάλληλο υγρό περιβάλλον, ευνοώντας την 
αναγέννηση των επιθηλιακών κυττάρων και των αιμοφόρων αγγείων. Επιπρόσθετα, 
ο Καολίνης απορροφά πολύ γρήγορα το εξίδρωμα του τραύματος.  
Η Βιταμίνη Ε προσφέρει αντιοξειδωτική δράση παρέχοντας αποτελεσματική 
προστασία από τις ελευθερεςριζες οξυγόνου και το οξειδωτικό στρες. 
Παρέχει εύκολη και γρήγορη εφαρμογή και αφαιρείται εύκολα με διάλυμα 
φυσιολογικού ορού. 
5) Αποστειρωμένο ισότονο διάλυμα καθαρισμού τραυμάτων με βάση το διάλυμα 
“RINGER” (ισότονο διάλυμα ηλεκτρολύτη αποτελούμενο από χλωριούχο νάτριο, 
χλωριούχο κάλιο και χλωριούχο ασβέστιο), από 0,04% πολυεξανίδη και 
πολυαιθυλενογλυκόλη, 1000ml.    
Προτείνουμε   την   συγκεκριμένη   προδιαγραφή   για   τους   κάτωθι   λόγους:  
 Η χρήση ενός ισότονου διαλύματος σε αντίθεση με τα διαλύματα που έχουν βάση το 
νερό, εμποδίζει το οίδημα και τον ερεθισμό της περιοχής του τραύματος καθώς δεν 
υπάρχει ανταλλαγή υγρών ή ηλεκτρολυτών με τις εκκρίσεις του σώματος. Το εν λόγω 
διάλυμα είναι κατάλληλο για τη διαχείριση τραυμάτων και  επίσης παρουσιάζει υψηλή 
ανοχή ιστού.  
Επίσης η πολυεξανίδη και η μακρογόλη μειώνουν την επιφανειακή τάση και αυτή η 
δράση βοηθά στον καθαρισμό του τραύματος συνεπώς ο καθαρισμός επιτυγχάνεται 
πιο αποτελεσματικά. Η πολυεξανίδη είναι επίσης αποτελεσματική στην 
καταπολέμηση του Χρυσίζοντος Σταφυλόκοκκου (MRSA) .Τα θετικά αποτελέσματα 
στην επούλωση τραυμάτων είναι πολλά και συνοψίζονται στα παρακάτω:   
• Καλή κλινική ασφάλεια  
• Στοχευόμενη δράση στα βακτηριακά κύτταρα  
• Καμία γνωστή ανθεκτικότητα στα βακτήρια   
• Κανένας γνωστός τοξικός κίνδυνος  
• Βιωσιμότητα του δραστικού φαρμακευτικού παράγοντα   
• Συμβάλει στη διαχείριση της μείωσης του βακτηριακού φορτίου  
• Μειώνει τον πόνο του τραύματος  
• Μειώνει την κακοσμία του τραύματος  
• Ως συνθετική ένωση η πολυξανίδη έχει παρόμοια δράση με τα αντιμικροβιακά 
πεπτίδια (AMPs) που βρίσκονται στην  
• πλειονότητα των ζωντανών οργανισμών, όπου παρέχουν μια έμφυτη 
ανοσολογική απόκριση 
• Συνεπώς το διάλυμα αποτελεί πρώτη επιλογή σε χρόνια έλκη με ανεπαρκή 
επούλωση ή σε πολύ ευαίσθητα τραύματα  
• (π.χ. εγκαύματα δευτέρου βαθμού) για θεραπεία καθαρισμού 
ΣΑΚΟΙ ΣΤΟΜΙΑΣ 
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ΣΑΚΟΙ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΠΛΗΣ ΚΕΝΩΣΗΣ:  
Το συγκεκριμένο υλικό είναι μετεγχειρητικός σάκος με παράθυρο επιθεώρησης και 
εργασίας επί της στομίας, που διαθέτει επιπλέον προσαρμοζόμενο διπλό σύστημα 
κένωσης που προσαρμόζεται τόσο σε στέρεες όσο και σε υδαρείς κενώσεις και 
επομένως καλύπτει μεγαλύτερο εύρος περιπτώσεων και εξασφαλίζει μεγαλύτερη 
διάρκεια παραμονής, και οικονομία, για το νοσοκομείο. Συγκεκριμένα: 
«Σάκοι μετεγχειρητικοί διαφανείς, με αδαμαντοειδές κολλητικό υλικό με ενισχυμένη 
επιφάνεια στον οριζόντιο και κάθετο άξονα, με αποσπώμενο παράθυρο για 
επιθεώρηση και εργασία επί της στομίας max 7εκ. Με βαλβίδα εξόδου για σύνδεση 
με κάθε τύπο ουροσυλλέκτη και δυνατότητα αφαίρεσης της βαλβίδας και ασφαλές 
κλείσιμο του σάκου με ενσωματωμένο σύστημα ανοίγματος/ κλεισίματος velcro. Με 
ειδικό αυτάκι για ευκολία κένωσης του σάκου. Προς κοπή έως 90mm.» Με 
προϋπολογισμό 12,67€/τμχ ανευ ΦΠΑ. 
ΣΑΚΟΙ ΚΛΕΙΣΤΟΙ ΚΑΙ ΜΕ ΒΡΥΣΑΚΙ ΜΕ ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΜΕ 
ΑΝΤΙΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
Μια σημαντική εξέλιξη στην τεχνολογία του κολλητικού υλικού των οστομικών υλικών 
είναι ο εμπλουτισμός του με συστατικά αντιβακτηριδιακών ιδιοτήτων, που 
καταστέλλουν την φλεγμονή και διεγείρουν την ανάπτυξη των κυττάρων τα οποία 
συμβάλουν στην ταχύτερη διαδικασία επούλωσης. Υγιές περιστομικό δέρμα σημαίνει 
χαμηλότερο κόστος εξυπηρέτησης του νοσηλευομένου. Συγκεκριμένα: 
 «Σάκοι κλειστοί αυτοκόλλητοι κολοστομίας. Με οβάλ κολλητική επιφάνεια, εύκαμπτη 
που να περιέχει ιατρικής χρήσης μέλι manuka με επουλωτική και αντιβακτηριδιακή 
δράση. Με φίλτρο κατακράτησης οσμών προστατευόμενο από εσωτερικό διπλό 
θάλαμο. Με υφασμάτινης υφής, αντιιδρωτικό κάλυμμα. Aδιαφανείς, με παράθυρο 
ελέγχου στομίου, και διαφανείς. Προς κοπή έως 60/80mm (κάθετος/οριζόντιος 
άξονας)». Με προϋπολογισμό 3,35€/τμχ άνευ ΦΠΑ 
«Σάκοι ουρητηροστομίας αυτοκόλλητοι. Το κολλητικό να περιέχει ιατρικής χρήσης 
μέλι manuka με επουλωτική και αντιβακτηριδιακή δράση, σε σχήμα σταυρού για 
αυξημένη ευελιξία. Με μεμβράνες αντεπιστροφής και βαλβίδα εξόδου που να 
συνδέεται απευθείας με κάθε τύπο ουροσυλλέκτη. Aδιαφανείς, σε χρώμα μπεζ ή 
μαύρο, με παράθυρο ελέγχου στομίου, και διαφανείς. Προς κοπή έως 55mm» 
ΥΛΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ 
Για την προμήθεια υλικών υψηλών απαιτήσεων, για το ιδιαίτερα απαιτητικό κομμάτι 
της αποστείρωσης, σας προτείνουμε τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 
- απαίτηση για χαρτί 70gr/m2  
- απαίτηση για φιλμ 9 στρώσεων για ανώτερη αντίσταση στη διάτρηση, μειωμένο 
κίνδυνο οπών, εξαιρετική αντοχή στην τριβή, λιγότερα σπασμένα πακέτα, χωρίς 
χνούδια. 
- απαίτηση για κατάθεση μελέτης (από τρίτο ανεξάρτητο φορέα) σχετικής με τον 
χρόνο διατήρησης της αποστείρωσης του περιεχομένου σε ελεγχόμενες συνθήκες. 
Σας προτείνουμε συνεπώς την προσθήκη του ακόλουθου είδους που αφορά σε 
αυτοκόλλητες θήκες αυξημένων απαιτήσεων: 
«ΘΗΚΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ κατασκευασμένες από χαρτί βάρους 
70gr/m2, που ανοίγει χωρίς ινίδια και αντέχει στα βαριά αντικείμενα, και από την άλλη 
από φιλμ πάχους κατ' ελάχιστον 52μm και βάρους 53gr/m2, αποτελούνται από 
PET/PP 9 (εννέα) στρώσεων ώστε να μην σχίζεται κατά το άνοιγμα και να επιτρέπει 
άσηπτη τεχνική. Με χημικούς δείκτες μεγάλου μεγέθους και απότομης χρωματικής 
αλλαγής για ατμό ή για αποστειρώσεις αερίων, εκτός του πεδίου εργασίας, στο 
εσωτερικό μέρος της χάρτινης πλευράς αλλά εκτός της περιοχής εργασίας ώστε να 
υπάρχει άμεση οπτική επαφή και να εμποδίζεται η διαρροή μελανιών προς το 
περιεχόμενο. Το χαρτί να είναι μη ανακυκλωμένο που ανθίσταται στην υγρασία και 
παρέχει υψηλό επίπεδο προστασίας. Να υπάρχει ένδειξη της φοράς ανοίγματος που 
αποκλείει κατά το άνοιγμα του πακέτου να πέσουν ινίδια στα αποστειρωμένα υλικά. 
Η αυτοκόλλητη επιφάνεια να είναι προδιπλωμένη. Η ένωση της ραφής των δυο 
πλευρών να είναι συνεχής και ομοιόμορφη σε όλο το μήκος, με τριπλή 
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θερμοσυρραφή, πλάτους τουλάχιστον 6mm. Να κατατίθεται μελέτη ανεξάρτητου 
φορέα για τον χρόνο διάρκειας της αποστείρωσης (min 60μηνων). 
Διαστάσεις: 90 x 200mm, 90 x 250mm, 90 x 570mm, 130 x 270mm, 130 x 380mm, 
200 x 350mm, 250 x 400mm, 300 x 450mm». 
Σας ευχαριστούμε που μας δώσατε την ευκαιρία να εκθέσουμε τις προτάσεις μας και 
παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία ή 
τεκμηρίωση. 
Με εκτίμηση, 
Γενική Χημικών Προϊόντων Α.Ε. 
 

4) Εταιρεία EUROSUP Α.Ε. 

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ EUROSUP AE ΕΠΙ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ» 
Λάβαμε γνώση της πρόσκλησης για την Δημόσια Διαβούλευση τεχνικών 
προδιαγραφών για την προμήθεια «Ιατρικών Αναλωσίμων» 2026DIAB32019, που 
αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου. Προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη 
δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των 
παρεχόμενων προϊόντων, θα θέλαμε να συνδράμουμε στη προσπάθεια 
διαμόρφωσης συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών 
προδιαγραφών.  
Προσθήκη νέου είδους: Αντιμικροβιακό διάλυμα καθετήρων τετρανατρίου EDTA 4% 
3ml 
Στο πλαίσιο της εφαρμογής σύγχρονων πρακτικών πρόληψης λοιμώξεων που 
σχετίζονται με αγγειακή πρόσβαση, καθώς και της βελτιστοποίησης της ασφάλειας 
ασθενών με κεντρικούς φλεβικούς καθετήρες και καθετήρες αιμοκάθαρσης, 
προτείνεται η προσθήκη νέου είδους στον υπό διενέργεια διαγωνισμό του 
Νοσοκομείου, που αφορά: 
Αντιμικροβιακό διάλυμα καθετήρων τετρανατρίου EDTA 4% 3ml. 
Το προτεινόμενο διάλυμα αποτελεί εξειδικευμένο προϊόν κλειδώματος καθετήρων, με 
επιστημονικά τεκμηριωμένη αντιμικροβιακή και αντιβιοφιλμική δράση, σχεδιασμένο 
για χρήση σε:  καθετήρες αιμοκάθαρσης (tunneled & non-tunneled),    κεντρικούς 
φλεβικούς καθετήρες, μακροχρόνια αγγειακή πρόσβαση σε Μονάδες Τεχνητού 
Νεφρού και Μονάδες Εντατικής Θεραπείας. 
Η δράση του βασίζεται σε συνδυασμό χηλικών και αντιμικροβιακών μηχανισμών, που 
παρεμποδίζουν τον σχηματισμό και τη διατήρηση μικροβιακού βιοφίλμ στον αυλό 
των καθετήρων, χωρίς τη χρήση αντιβιοτικών ουσιών. Το χαρακτηριστικό αυτό 
συμβάλλει στον περιορισμό της μικροβιακής αντοχής και καθιστά το προϊόν 
κατάλληλο για μακροχρόνια και επαναλαμβανόμενη χρήση. 
Η εφαρμογή τέτοιων διαλυμάτων έχει συσχετιστεί με μείωση των λοιμώξεων που 
σχετίζονται με καθετήρες (Catheter-Related Bloodstream Infections – CRBSIs),     
διατήρηση της βατότητας και της λειτουργικότητας των καθετήρων,    μείωση της 
ανάγκης αντικατάστασης καθετήρων και επεμβατικών πράξεων, περιορισμό της 
χρήσης συστηματικών αντιβιοτικών και των συναφών επιπλοκών. 
Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνεται η ένταξη του είδους “Αντιμικροβιακό διάλυμα 
καθετήρων τετρανατρίου EDTA 4% 3ml” στις τεχνικές προδιαγραφές του 
διαγωνισμού, ώστε να αξιολογηθεί από το Νοσοκομείο στο πλαίσιο της πρόληψης 
λοιμώξεων και της βελτίωσης της ποιότητας φροντίδας ασθενών με αγγειακή 
πρόσβαση. 
Τεχνικές προδιαγραφές του είδους  επί ποινή αποκλεισμού: 
• Αντιμικροβιακό διάλυμα καθετήρων τετρανατρίου EDTA 4%, έτοιμο προς 
χρήση σε συσκευασία των 3ml.  
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• Να διαθέτει τεκμηριωμένη αντιμικροβιακή και αντιβιοφιλμική δράση έναντι 
Gram-θετικών, Gram-αρνητικών βακτηρίων και μυκήτων.  Να κατατεθούν σχετικές 
κλινικές μελέτες. 
• Να μην περιέχει αντιβιοτικές ουσίες, ώστε να αποφεύγεται η ανάπτυξη 
μικροβιακής αντοχής. 
• Να είναι κατάλληλο για χρήση σε καθετήρες αιμοκάθαρσης και κεντρικούς 
φλεβικούς καθετήρες, χωρίς φθορά των υλικών τους. 
• Να διατίθεται σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία, κατάλληλη για 
νοσοκομειακή χρήση. 
• Να συνοδεύεται από τεχνικό φυλλάδιο και οδηγίες χρήσης στην ελληνική ή 
αγγλική γλώσσα. 
Προτεινόμενη τιμή: 9€ / αμπούλα 3ml.  
Ευχαριστούμε εκ’ των προτέρων, για την αποδοχή των ως άνω σχολίων. 
Στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε διευκρίνηση. 
Με εκτίμηση, 
για την Εταιρεία 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΑΪΝΙΩΤΗΣ 
(Νόμιμος Εκπρόσωπος) 
 
 

5) Εταιρεία KLINIKUM PLUS MON IKE 

Α/Α 70: Αναρροφητικός εμβρυουλκός 
Α/Α 70: Αναρροφητικός εμβρυουλκός, αποστειρωμένος, μίας χρήσης με αναρρόφηση 
χειρός και δείκτη έλξης, εύκαμπτο καλώδιο βεντούζα κενού, εξωτερικής διαμέτρου 
60mm, εσωτερικού ανοίγματος 50cm με αφρώδες φίλτρο. 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 57,00 € 
 
 
 
 
 


